

Главный тренер «Клипперс» Док Ривес ожидает очень скорого возвращения в строй форварда Блэйка Гриффина. На прошлой неделе Гриффин, восстановившийся от перелома правой руки, приступил к бросковым тренировкам.

«Блэйк близок (к возвращению на паркет). Честно говоря, наблюдая сегодня за его лёгкой тренировкой, я подумал: «Мы могли бы использовать что-то из этого сегодня вечером». Я знаю, что врачи ещё не дали своего разрешения, но мне подумалось: «Может ли он сыграть сегодня вечером?» — цитирует Риверса NBC Sports.